A & 0ol & AF S H Al A

L B2
200 M2l 42
210 ZAE K9l 4l
212 A2 40 (crel: & e
SN-F-B-g-2 ol &F o HEZ ol &ty HimEST
ES Al 98,620 0 98,620
2 98,620 0 98,620
N 2l==¢ 98,620 0 98,620
0 ZaAEA =L 2,500 0 2,500
212 AE2E2Y 2,000 0 2’OOO
212-09 JIEtAIER 2,000 0 2,000
OBZIA 3194 (e 2,000
213 =2 500 0 500
213-05 JIEt===2 500 0 500
OFEBW+LE 500
220 SAIEANI2 == 96,120 0 96,120
224 J|Et==¢ 96, 120 0 96,120
22407 2=+ 9, 120 0 96,120
O=XELE =Y I3 34,000
OUEXZ 23 B3 62,120




H & 0l & AHS B Ml A

=
HYXIE 23t
g3ld J=t (crel ®2l)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SR 52,217,535 50,594,284 1,623,251
HHXA 25t 10,067,631 9,612,522 455,109
HHXE 23t 7,777,851 7,516,747 261,104
J2Eg 2 HlEe XNE 315,271 294,560 20,711
201 fer= 3| 161,271 143,560 17,711
01 At 2|l 149,671 138,570 11,101
OAIZdE8=2E Z01td M 1,050
-2 g 1,700 x250% 425
- = 2,5003 #2505 625
OdlHEAsHe M& 1,500 *4, 50004 6,750
OURERE =otAMstE M
15,0002 10004 1,500
OgZ, =gd< &% M
100,000 = 180K 18,000
OXE d2E =8 UKl M=
4,00024%1,800% 7,200
OYe I8 A 2Y
15,0002 *50 750
OSRH=A QI 17,5002 <002 +2 3,180
OUEEHZ1, AIDI, MOHSI1 7 3,000
SEHEsSR3AL 220 A
70,0002 357K 2,450
OJtzJl 7 7,000 %1, 2504 8,750
OJt2I] 20| = 25,000 * 150K 3,750
O=dd Jt=2J| A & 2ot 54| 22,000
=) 7Y 350,000 <5 H 1,750
Sk & O2E 2
50,0003 * 107K 500
OME U UEe € 838 og H=3d
M=y 5,500
OME U UES € 438 g us A=
g 1,000,000& %12 1,000
OA& 320z 2 S|
8,0002x35& x132] 3,640
Oz2t23e] &§aE 2 7Y
5,000& +2401x243] 2,880
OSEEA ol & AIHHAZN ===
5,000, 0002 *2. 1% 105
OAIZE 1t &Nots FU2dHL B2E TA
=g 500,000 42| 2,000
OAE = ot RL2HL 1T 29
MH=4l 10,0003 20 *43] 800
OBAMYEE OV SXtE
495,000 12& 5,940
OF AL EQHAIAE! S|
1,828,000 129 & 21,936

_1_




0H
i’
oF
uJ

10} oY
~0 A0
o ot
HR K
OF &0 &0
K0 %0 750

Ik RO

=E

o
o SHES! S8
A0 < Nl NI 818 S =)
KI0 a|« N L S S
oV o .
G o
D
g S
mw S % m nmu sls
= [© >N e} ~ : © | © m % m
LH3r &|® slo < <
m<) =] < ==
RIS
S 2 8888 8
S N~ ©w © © ] 1818 8 8
S 288 8 8 B|888§8/88888888888888|8)18 8BS
— © — || = <« - - - ) > > © O O O S| | o 3 818|8
= SlIg s g NN NNGBNNQS oldle © e I 31Z2lS
S! o 25
< <
S
o il 0 = = — —
= = = x5 & 8
oo x 8 3 o o N3
or * x [} or) |*g or (4] o 5 g
u 2wk &8 § B 2 B . 5 % g
5| 2B g . S g g = % B g
T S g s 8 8 = 5
. = - = ) = = _ PR M 3
a | &7 ® 3 p o IS S U8
= 5 % = A il ) =
= | %3 z A | s Paa ) -
z B S T P | lmaE 2w
= Ko B BN o RO _ﬂn aﬁ wa e B33 s TR
. W S8 o K _ i) Ao B W W I I T
~ T o o — ur [ ~J
= (v B stm £ @ 2al |s 2 s ws = FHHl R .
I S D ROz O 5 ool B K ST Al I (LA} XK
= |o0 <k = & 5 L KE =g K gE Kopp o moa s Koz o= e xr X
oF |[— 2oy = o < © o © KE Er R ST R ) Ok W R K1
WD = 5 B0 Wy <z = a1 | _ |0 = gy g ®g ot =t 1B s M= = T
n [ 2 4 ZReE 2 @ —la = ot KO ok B Kk o 0w OF OF| I3 TR S
= ol o &0 ~ = = o 5 ® KRR o Lo = 3 T o oy KE KR fmofer K = w0 750 &l
wl hl n 0B H = 0 3 RIIR] gp KO Ko ol 30 RO = K0 W0 il BN K m h =
O L R S L |wMww%__AfgleMm_xw,.mzoam._ﬂ%mm =2 2 |w|w
. W B0 KW || oo BORD X DF S S B KOSl OB R R|F) @ D R S | R
O O O O s|H oo ke < e ol WEwolnEgn =8 9 |9
O O < IR OB R A4 om0 A= e N v
x 3 sl © Olglg © REREYSZBHE Za= W &< < |aa
o|lo i g Nl
D % S




of
i’
oF
uJ

o7 101
A0 A0
oF) oF
AR K
OF &0 &0
0 0 70

IF RO

=

-

KIO

Hlw

A2,100
A3,600
A\3,600
A3,600

HMEE
Ofl &k2h

18,000
16,000

2,200

2,200
36,000
36,000
36,000

ol vy

5,600
3,500
18,000
18,000
13,900
9,000
4,900
2,200
2,200
2,200
32,400
32,400
32,400
32,400

6,431,131

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S LRE-L

2,200,000 +1CH

4,500,000 *4Z 7|

Jl wH 2

:
a]

o
[uind

2|

GHAl TH
t

0]
4l Xl
307 212t01™

|,

01 KHIUBES

oz

k

405 Xt

KA
N

o
ulo

ol
0

O=Jt 7

136,677
1,550

143,410

33,360

33,252

5,705,902
1,328,250

6,294,454

400
200
10,000
20,000
400
3,960
3,080
880

15,000

1,329,800
600

66,612
2,600
772
12,800
30,000

5,849,312

2

2

3

=l

3

650,000 2 x4
192, Q40 %2l A#2

200,00021%2%
10,0008 *47#5

10,0002 42|
140,00024*1124%2
40,00021%1122
200,00024%3

200,000& 22| «4==+81 &
el

T NIEHI

(=]

X

Al
=

=

2|

=

pNE=
)

o
OZE HNESIMGE ZA=E

01 At22t2ltl
O
O=UH




FA: SF
I dHNA 2ot
ol HEXE HEt EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—28 204 ABE
1,700,000& * 12& 20,400
~H2HAL UMY ABR
800,000& » 128 9,600
OFUAE =& FXI 2|
1,000,000 #32] 3,000
023%48 2 ABL2E 7Y
100,000& * 12 1,200
OXME ABH Y| 300,000&*1,500& 450,000
OZd 2= 250,000&+3,000& 750,000
OdESEHiaSH 2/l 79,000
Og=tiasH 2l 16,000
03 A= SHI 4,400 4,400 0
O3RALx EaMSEAIZI
10,0002 440 4,400
04 SN Al 2] 4,448,500 4,340,000 108,500
OXE SXEQE 0I8U=
1,435,000&+3, 100 4,448,500
204 APt AH| 2,880 2,880
02 SEF3H| 2,880 2,880
OZLANN FYB2 SHA2HY)
60,0002 424+ 122 2,880
308 Z&3 64,000 64,000
01 Z&3 64.000 64,000
OoRwzeH Y LY
800,000 +80H 64,000
307 lztol & 501,703 481,336 20,367
o7 g=Xs=a 501,703 481,336 20,367
OLEN == 501,703
-AERS 5,440,000& »65%+ 70 247,520
- Mo Fx= 5,440,000 *300%* 1 21,216
—-Moi2d 52 232,967
309 HES 1,288 1,288
2 SRAHRSACISHIYHES 1,288 1,288
OHostiis 2= 1,288
405 AHatE = 11,948 39,048 A27,100
01 ML ESFSHI 11,948 39,048 A27,100
OFuAg &I 45 S 7Y 11,948
JIE= &l 999,049 891,733 107,316
101 21A4H| 2,525 2,463 62
04 JIZtN2Z2 XS+ 2,525 2,463 62
OJIE= 012 & HI| 1=
78,8802 x8H *43] 2,525
201 Ler23 | 664,264 579,370 84,8%4




od
i’
oF
uJ

o7 101
A0 A0
oF) oF
AR K
OF &0 &0
0 0 70

IF RO

=

-

A23,106

no
Klo
E
E=]
2 8 818 3|8
3 S S|e <o
N [aN] 0 | w0
war | g |8|8
ik
RIS
P! 88 8 8 8 § ¢ S8 88 mmmwwmmw&mwmmwm ISERCHES
N o © @ 9 . . S S Lo S 985S dS S @ - S S glm|m oSS
— — [aV] — ™ — — @ — O <t~ — ™ N ()} (aV] [aNj NN [aNN oV NN}
3 . = g 8|88 &|T|T
al
d
=3
oo 8 . e W @ @ oo R EEEESs ®WoW =~ ol &)
- A xx 8 gsgggsg ¢ § woog g
W X X x x  x W o > ¥ S x X ¥ x x 3 x 1
o oF = 5 ) gy =) e S 4 I Kjo oF) = oF)
¥ g = = o = oF)
4 wass § ¢ & z¥3y BB 5 Has88 1.8 fF & 3
) g8Mm8 8 BMg gwgn 88 g 8988 gmgNs 8 z
. SIS RS uS S - g B R® : =
3D = <p) x ~ A -~ = oF 3
= <l =1 ol x il
It o o 2 <
= =) mo < ol
3 D M O <0 5 or
= ] L IR I -
a ol o i Noogow i
o o1 Gl LI o= o A e
oF i <l o oo S b
o |= = =< = = <" W - o fupo
) M0 ) m WM s W W=
= | iy A Y kR~ K = ~ |o
O S R0 Hr z0 M R K R® t o |R
RO |= _ ~ ol N B #H D z) K |
: — O O o O O M O ©
X |° < &
_|
1

108,000
2,500
2,500
6,460
6,460




od
i’
oF
uJ

o7 101
A0 A0
oF) oF
AR K
OF &0 &0
0 0 70

IF RO

=

218 e RIy[2(=2 il & |
QO | O N|O | —|— OO
0 el o] %,m,z,z, fle
Klo
E
F=)
318 S LiReiele 8|8 5|5
S| ® < S| SIS NN
RIS
8 388883833 8 8 8 S8 n|8I& 8 S 3 8 38 S &L I 88 8|88 8 8ln|éa & 8
< O]~ I~ O M~ M~ < < © O IN|D|f—|— O O < w O o OO W O ¥ VI © || < <
S B|IN|f & = 3 o = & & S%W@QS ~—d ¥ 38 oo~ - <$d-lolsodglgs ©
3r o
<
=3
5555 5 U = 55 BEE § ©§8 © 5 g 5
E N § §8 £33 % F3i =2 RS g
il o 7 3 o oy B0 B o oF =)
or | s5fg 5 ¢ o 33 BB B §3 s L s ;
0 | sgos g 8 Sx88 33 S <¢§ g_ = 08
T R QR & 0 o RS o mm m J 2 %Mﬂ. S mau_LuB
: . 2 0o
s |® ol ___lu_,_m mm E=) H D Wu_'m_w
= |U r iof ol < =< 3l g °
Ao i~ - - n o M = KIo
L 2 ol T 00 . o o R o 2o
= (3 3 _ <R x ¢ 3 o = @ g
= |z R o i x o 2 Mo o <o RI = 10
= |= | |- = LH K @ 0 o s g w<l R,
| |E o] 2w wx S 5 = <o RoWwxxd o< w ol (03 W
= 1|z % Yo -& o ol R SE w0 D EE g Doy ) T
oF AL D T o _ - N D~ R~ T (B ] oz hw
o ™ < || 200 o Y 5 < |y K ol = AT = KF L o w|yuo|= RO RO
3 1] Slurjop M m0 &I o1 W _|®|m T W Klo op o B0 T o O K0 o0 ok <FHlzfu < -
- | Ol R T T TR A 1+ < |8|®|y|d R0k L oF oF - 00 @ w3 = ol|mo|do MO OF [gu|fy o) oH
R’ o Bz RO H W A Z RO e Il T ) o < gl M oF Hl Hl < 0 Dzl oV R ||~ DO OF
RO |=m OF|Z|&x & 1 1+ 1 1 ~ W w0 =<|go|on|=x o0 ol H0 ol &) RO & 1 1 o H H|H[H 8 < ||l R H
* O Olgl= O O ~ O o_o_,_4l,|OO O O O O O O O Ol O Olg|lew O O
X g|° < wl=z|18]° S|° S|
oF %0 | o)
Ho




A B2
Hu: sEIY 23
ctelr S3s eAEE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
nIseH 29 1,269,300 844,500 424,800
201 er23 | 439,700 333,000 106,700
01 At2teltl 439,700 333,000 106,700
Osgu=J|& 8u=|
50,0003 *700E x5 175,000
OSASHUSE A LS|
20,0002 x250 102 50,000
OZelZ=A AEu=t|
80,0002 140% 25,200
o028 & BT = nsy)
375,000 400 150,000
OXRUE ZAE 700,000& %152 10,500
OXRuE W=7 10,0002 200 2,000
O3Fd =2zd stii=
13,500, 000& »2H 27,000
202 04t 679,600 399,000 280,600
01 =LHOHI 6,600 9,000 2,400
OAE =04 20,0003 *110E+32] 6,600
04 =Hl=todb] 123,000 90,000 33,000
O=2&& 0| 63,000
- SdclHME 6,000,000& +5H 30,000
—JUgclHME 8,000,000& *1H 8,000
-=22gelHE 25,000,000 1 25,000
OZ2R% 22=¥ 0y
30,000,000& 2 60,000
05 SR W0 550,000 300,000 250,000
OS2 uF=& 0| 560,000
308 XXM SOl 150,000 112,500 37,500
07 M HHIRE = 150,000 112,500 37,500
Ok e sesd F5234|
60,0002 *5008 x5 150,000
31222k 24 K& 899,558 1,067,503 A167,945
101 21AH| 863,680 1,020,529 156,849
04 JIZtN2 2N S 2+ 863,680 1,020,529 156,849
Osdt & SO0tRA UM el" Ry 863,680
-Jl=s 78,8803 x2502 +30& 591,600
-ma5dsE 78,880@ x525=+30& 123,063
—-=4l 5,000 x2502 30 37,500
— it 78,8803 x262 «30& 61,527
-Ex= 2,500,000 x20& 50,000
201 er23 | 35,878 46,574 210,696
01 At2teltl 35,878 46,574 A10,696
OugAd =g 200,000& x4 *33] 2,400




o
il
T
oy

R
iy 0
0 |I..A|
N o||_c oJ
M = o
OF %0 R0
0 0 [0

Ik RO

£l

n0 8
Ko 818188
[aV]
o <1< J_N,_N,mm To)
gl3|d|E|e 2 B8 >
4I,4|,4|,n/_m < . ©
ME I T = &
()]
) 3
LH3r I3 .
w2 218|188 Y
T= SV o S188|38
RIS 7,8,86% N~
—|lo|la|l~x|lo S o
8 %858 R g =
8 8 N
N 5m B R e =y
3 Hlb|EE 888 8818855
= - L&ﬁﬁgmmwwmzz
Mwa%,ODS%%w S o
am,mammm%,s,s,s, SHERS23IE
44“8_/,1, 6,99@ W,&,mp@no_/
© 2%3%5,1,
&S
= kW @ ]
N Al ol 80 -
5 gy ¥ ¥ RS
or m ol_cw.@ W W M..M_.n.v_m.w_ = o —
o[z £z 2as w2 58 8
0| - s ™ mn 32
O = <% o _.g 88733 55 W B B B
= 2 K8 . W o x % 2 Sy )
3D gl ; oF 8 8 8 o o g XX 2 S
= S= il =88 S¢og omc%m ~ ©
r |- = A 8 2 gg,,M% g8 o
T la = S Eeegm g g 2 o 8
e L= aq R - T s g9 Ao =
= | o K m 0 g 8w = <
= | A - O " :J 3 >
= M- N
I = oo o 2 D 3 g
oF R W L o2 Foe KF S Q oy
T L | 0 ) 0 o R0
LT e W e a iy 3+ ® o 2
&l = N H o & R’ w*\ _|— Uo O O o Rr RO <0
RO ww mo s O 0 mog_.a_mﬂfmo muomr_a_a_@ _ ) s 3 W.T_
= |° oy w5 % 03 o | e = N m s O Wy,
0~ ____&|m;;?u% ar _ 26w 3 = =oary
IF O |2 = K a____ __o_: RC |40 NE w o o S H ob kT M DF D DF wﬂ_ Ujo
“Els|s © K ||um_¢$aa@&zw& egégHg
&&mo © %%%o_zg%%@mg?% WM_EE__MOQ
o] K B0 | 01 | A@r oo O o N m Mo RO Dﬂ._ mm o 00 ar w_ﬂ
IENE S g O Oaﬂ.&.@
RO | o S O O O
0 3




of
i’
oF
uJ

[0 &
80 80
= OH OH
OF RO ®r
K0 %0 oJ
<&

IF RO

=

g B JEEE aE
2 fo) N N ToN Kts) ool
2= b & CI914|9 1S
E
E=)

— (@)} Q| Q

= g B AEIELE: 5|6
w3 (< ¥ e
RIS

N O = [aN] b ()] (o>} N~ [N NeN|

EER6Y 5898E5985 pEENus § g 56 ERUEEIEE § BE8

55888 o858 8|88 88 T T Y eeyTeyelg 2 7|88
q | § = ¥ ¥ e -
<
S

o 5 = e
X
o 0 2 g.5 38 & 55 2R W =
ar o m ® t> n & = » & @ 3 k N
> nr = Tl AT - 0]
Y] 2 rlo x ) Uil 8 o ®
. S i? 2 gxg 8% ¢ §E sg 8 8
- i o ety 8Y 4 &8 S S 51 2
= n 9 w| ; o) — O © m|1
0 : =L
i i & J R . 5
- r 1 D
3 m m = a o A m W
- m o P s 0 moo
= I I ) o 5 =z ® R =z
= o o n fl . < K af 0 L
o L W s omom o o K obwr _. K A C O
=) Kl il o o oan o U t+ = <N - o 5 gl I
I g oy IF & H = 00 00 00 Y R & oo
Fl,mI Ry Tosrryrlw | ®OR p D g il = a
O RS yy st BN mm ez < Sz en Sww o fw PRyt =
A T h{m aw aXa wow =3 T4 =
0 m o 3 & W OF g) OF o o) no 00 oo O ) |oF R[ORT RMO% Rr < O oo AU M W R R R o+ S |=
x. r ST 5 A A ) A mo M & & <A S |ouf= 00 00 00~ 0o or an oo )] 4SS =< S nr
mO @) %OMOOOOO Tlml=|= O O O @) O O O O OO O0O0 O N =
% m|W|S|° &|°
|~
e




3

Ik

od
i’
oF
uJ

3D
™= O0H RO
OF %0 M
K0 %0 ~

)
K

K
iy

0

=

g[e g g |°]°
A 5| ~
KIo
E
F=)
R K 8 = 218
o[ o o © [®©
u g4 5 ¥ NS
al
ik
RIS
RIS 888 8LeES 81388 8888 8
OO BB O NN O N N — — || 0 O N N <
BlpEcggcees S§yyS~ T
al
<
b=
o ol O T
& = S
*x 2 x X X X
B0 o ® o o B0
o | & % 5883
m. m o) 76%%
a | g N 8
& =}
I |_
0= D
R
\%ﬂn - D - D 3 D - D
R K R KRR g0 80 R0
CI Es KK K- KFRE K i 2l
oF | oF O ob O ob O |5 |<F 2F z
o = el L <) N ! (oo 03D
. RI|B0 80 R0 RO RO % <) B0 B0 (@o[zD &Y RO KO RO -
= Bo |k fop 0 < A D W kim0 = R0
KR jorfm @ < -0 g o x X fok|& RO DM
RO |15 |aa|l= = + 1 | R R DF DF [RM|Rr ORC 000
HO MMO %OMO mmo
Ik

_10_



	20총무과1.pdf
	20총무과2.pdf



